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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap célja, hogy komoly kockázatvállalás és derivatív pozíciók aktív használata mellett jelentős hozamhoz juttassa a befektetőket. Az Alap kifejezetten
kockázatos, különösen a származtatott pozíciók vállalása miatt. Az Alap azösszes igénybe vehető befektetési eszközt - hazai és külföldi kötvényt, részvényt és egyéb
értékpapírokat, indexeket és devizákat - hajlandó megvásárolni, vagy eladni, amennyiben komoly nyereséglehetőséget lát. Ebből a szempontból az alap
opportunisztikus, megközelítésében a multistratégiát követő alapok közé sorolandó. A multistratégia keretén belül az alapban főleg "Global macro", "Long-short
equity", "Convertible bond aribtrage" és "Managed futures" típusú ügyletek dominálnak. Az Alap befektetései eszközosztályok szerint három nagy csoportra
oszlanak: a kötvény, deviza és a részvénypiacokon vállal többletkockázatot, és ezeken a piacokon mind vételi, mind eladási pozíciót hajlandó felvállalni, akár a
törvényileg engedett maximális keretekig, amely jelenleg ilyen alapok számára kétszeres tőkeáttételt engedélyez. Az Alap befektetési döntéshozatali
mechanizmusában a fundamentális, technikai, és behaviorális-pszichológiai tényezőket mérlegeli. Az Alapkezelő a tőle elvárható maximális gondossággal, saját
belátása és döntése alapján, a vonatkozó jogszabályok és a Kezelési Szabályzatban foglalt korlátozások betartása mellett alakítja ki az Alap forrásainak
felhasználási módját, a befektetési arányokat annak érdekében, hogy az Alap - az Alapkezelő várakozásainak megfelelő jövőbeni kockázatok és hozamok
függvényében - hosszabb távon megvalósítsa célját. A likviditás biztosításának érdekében az Alap az ÁKK által a Magyar Állam nevében kibocsátott állampapírokat
kívánja portfóliójában tartani.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Augusztusban tovább folytatták a piacok az új csúcsokra való menetelésüket, és egy újabb rekordot is sikerült megdönteni. Eddig az augusztusban felállított új
csúcsok száma 11 volt, ami 1929-ben történt, a következő 1987-ben amikor is ez a szám 10 volt. Mind a kettő nevezetes évjárat, hiszen ebben a két évben volt a
20. század két legnagyobb piaci esése. Nem tudhatjuk, hogy az 2021-es év is erről lesz-e emlékezetes, de azt bátran állíthatjuk, hogy a mostani piaci túlértékeltség
messze meghaladja az 1929-es és az 1987-es éveket. A mostani gazdasági struktúra teljesen más, mint azokban az időkben. A gazdaságok teljesítménye nem
függött annyira a tőzsdék teljesítményétől, ami más perspektívába helyezi a mostani piaci állapotokat. A jegybankok folyamatos intervenciójának köszönhetően a
tőzsdék már nem a reálgazdaságok valós helyzetét reflektálja, hanem a jegybankok által nyújtott likviditást. Ha ez a pénzözön hirtelen megszakadna, akkor a
reálgazdaságok valós teljesítményétől függetlenül egy újabb zuhanás következne be. Az amerikai jegybank ezt mindenáron el akarja kerülni, amihez minden eszközt
felhasznál. Az augusztusi Jackson Hole-i találkozó is ennek jegyében telt el, amikor is a Jay Powell jegybankelnök, kimondatlanul is azt sugallta, hogy nem fogják
elzárni a pénzcsapokat. Bár utalt arra, hogy a nem minden úgy alakul, ahogy a jegybank szeretné, de a pénzügyi szigoritások ideje szerinte még nem jött el.
Magyarországon a jegybank tovább emelte az irányadó kamatot 30 bázis ponttal így az már 150 bázis ponton van. A jegybank egyértelmű célja az infláció
megfékezése oly módon, hogy a gazdasági növekedést ne torpedózza meg. Ezzel párhuzamosan a forint árfolyamát is szeretnék stabilizálni, lehetőleg a 350-es
EURHUF árfolyam környékén. Mivel az egész világban inflációemelkedés van, várhatóan a jegybank még további kamatemelésekre fog kényszerülni, annak
érdekében, hogy a magyar infláció menedzselhető maradjon. Az alap pozitív hozamot ért el augusztusban. A kockázati szintet kicsit emeltük a hónap elején a vezető
magyar részvények jó jelentéseinek hatására, így a részvénysúly 15%-ra emelkedett az alapban. A hónap közepén az SP500-as index gyengeségét short pozíciókkal
próbáltuk kihasználni, de ezeket lezártuk a hónap végén, mikor a Jackson Hole-i találkozó után az index új csúcsokra ment. A hónap végén, látva, hogy a kínai
cégekkel kapcsolatban mennyire pesszimistává vált a befektetési világ, kis mértékben elkezdtünk nagy kínai technológiai részvényeket vásárolni. A stratégiánk a
jövőre nézve változatlanul óvatos, hiszen véleményünk szerint bizonyos piacokon nagyon komoly túlpozíciónáltság alakult ki, ami okozhat egy piaci korrekciót. Az
első számú veszélyforrás szerintünk, hogy a központi bankok elkezdik a QE csökkentést, de nem zárjuk ki a lehetőségét, hogy az év hátralevő időszaka még jó lesz a
tőkepiacoknak. A hónap folyamán, ahogy a forint erősödött, úgy csökkentettük a fedezést.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele: 100% RMAX Index

ISIN kód: HU0000703970

Indulás: 2006.02.10

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 41 803 481 145 HUF

HUF sorozat nettó eszközértéke: 22 661 001 571 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,993525 HUF

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 40,68 %

Kincstárjegyek 19,67 %

Magyar részvények 10,86 %

Kollektív értékpapírok 9,37 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 7,46 %

Nemzetközi részvények 3,90 %

Számlapénz 10,92 %

Kötelezettség -3,15 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,17 %

Követelés 0,14 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 34,64 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 106,88 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., Budapest Hitel-és
Fejlesztési Bank Zrt., CIB Bank Zrt., Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír
Zrt., Equilor Befektetési Zrt, Erste Befektetési Zrt., ERSTE Group Bank AG
Austria, KBC Securities Magyarországi Fióktelepe, MKB Bank Nyrt., OTP Bank
Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt., Takarékbank Zrt, Unicredit
Bank Hungary Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 7,30 % 4,12 %

2020 0,96 % 0,41 %

2019 7,38 % 0,23 %

2018 -3,58 % 0,31 %

2017 3,08 % 0,20 %

2016 4,08 % 1,22 %

2015 4,27 % 1,50 %

2014 6,81 % 3,31 %

2013 9,57 % 5,71 %

2012 15,05 % 8,52 %

2011 -2,73 % 5,17 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2020.09.01 - 2021.08.31
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Benchmark

Devizánkénti megoszlás

HUF 59%

EUR 29%

USD 7%

egyéb 5%

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 7,78 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 0,24 %

WAM (átlagos lejárat) 2,30 év

WAL (átlagos élettartam) 2,73 év

3 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

2026F kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2026.08.26.

EUR/HUF 21.11.17 Forward Eladás derivatív Raiffeisen Hun 2021.11.17.

Magyar Államkötvény 2023C kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2023.08.23.

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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